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Žádost  
 
(…)  

 

Žádost o poskytnutí informace 
(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím) 

 
(…)                 
 

„Dobrý den, podle zákona o svobodném přístupu k informacím č. 106/1999 Sb. žádám 

o závěrečnou zprávu, kterou schválila 6. prosince sněmovní vyšetřovací komise k loňské střelbě 

na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy. Prosím o zaslání do datové schránky.“ 

 
Odpověď 
 
(…) 
 

Vážený pane ……………, 

potvrzujeme, že Kancelář Poslanecké sněmovny přijala dne 18. prosince 2024 

prostřednictvím datové schránky Vaši žádost, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném 

přístupu k informacím“), která se týká závěrečné zprávy Vyšetřovací komise ke střelbě na 

Filozofické fakultě Univerzity Karlovy dne 21. 12. 2023. Vaše žádost zněla takto, citujeme: 

„Dobrý den, podle zákona o svobodném přístupu k informacím č. 106/1999 Sb. žádám o 

závěrečnou zprávu, kterou schválila 6. prosince sněmovní vyšetřovací komise k loňské střelbě 

na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy. Prosím o zaslání do datové schránky.“ 

Nejprve Vás chceme informovat, že v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího 

Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vašeho podání příslušné 

Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny. 

Dovolujeme si uvést, že Kancelář Poslanecké sněmovny plní v souladu s § 117 zákona 

č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny, ve znění pozdějších předpisů, úkoly 

spojené s odborným, organizačním a technickým zabezpečením činnosti Poslanecké sněmovny, 

jejích orgánů a funkcionářů, poslanců a poslaneckých klubů a poslanců Evropského 



parlamentu, zvolených na území České republiky, je tedy servisní organizací Poslanecké 

sněmovny. 

Dále konstatujeme, že předmětnou zprávu, tedy závěrečnou zprávu ze 14. schůze 

Vyšetřovací komise ke střelbě na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy dne 21. 12. 2023, 

která se konala dne 6. prosince 2024 a byla schválena usnesením č. 5 Kancelář Poslanecké 

sněmovny nyní k dispozici nemá.  

Také však sdělujeme, že se závěrečnou zprávou seznámí předseda této komise poslanec 

JUDr. Pavel Kašník Poslaneckou sněmovnu na následující řádné schůzi Poslanecké sněmovny, 

která se bude konat od 21. ledna 2025.  

Závěrem pak uvádíme, že na webových stránkách www.psp.cz může veřejnost sledovat 

navržený i schválený pořad schůze Poslanecké sněmovny, odkaz přikládáme zde: 

https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=1004. Doplňujeme, že jakmile bude Kancelář Poslanecké 

sněmovny disponovat předmětnou zprávou, může Vám tuto informaci poskytnout.  

S pozdravem 

 
(…) 

http://www.psp.cz/
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